

**Карел ГОТТ** *Культура. - 1997. - 25 окт. - с. 15*

вновь стал победителем самого престижного конкурса эстрадных певцов Чехии – “Золотой соловей”. По итогам этого года его признали “лучшим из лучших” более 10 тысяч участников традиционной республиканской анкеты любителей эстрадной музыки. Имеющий миллионы поклонников во всем мире Карел Готт в 24-й раз стал чешским “Золотым соловьем”. Впервые его имя в сочетании с этим титулом прозвучало в 1964 году. С того времени в Чехии было выпущено более 100 альбомов грампластинок, аудиокассет и компакт-дисков с записями песен в его исполнении. “Мне трудно назвать точное количество моих записей, которые появились за рубежом, – говорит Карел Готт. – Мне очень приятно, что мои песни с удовольствием слушают в России, так как я считаю россиян одними из наиболее взыскательных слушателей, – подчеркнул непревзойденный золотоголосый соловей 1997 года.